
Åbning 2 kl

Åbning 2 kl lover min. 22 HP eller 8 ½ stik. Åbningen siger intet om klørfarven, dvs. den er kunstig 
(konventionel) og skal bankes (alerteres).
Åbningen er eneste åbning hvortil svarer ikke må sige pas (også kaldet ”eneste krav”).
Svarer skal nu vise sine point, hvorefter åbner viser sin langfarve (mindst 5-farve) eller melder UT.

2 kl 22+ HP eller 8 ½ stik

2 ru 0 – 3 HP
2 hj 4 – 6 HP
2 sp 7 – 9 HP
2 UT 10+ HP

Eksempel:

2 kl 2 hj
2 sp 3 sp
4 sp

Svarer viser 4 – 6 HP. Åbner viser derefter min. 5-farve i sp. Svarer har tilpasning (mindst 3 spar) 
og støtter. Bemærk at svarer altid støtter billigst muligt da han allerede har vist sine point tidligere.
Har svarer ikke tilpasning melder han egen 5-farve (evt. 4-farve i major) eller melder UT.

Hvis åbner har en jævn hånd (uden 5-farver) meldes i stedet UT:

 2 kl 2 hj svarer viser 4-6 HP

2 UT åbner viser en jævn hånd med 22-24 HP
3 UT åbner v iser en jævn hånd med 25-27 HP

Efter 2 UT kan der bruges Staymann af svarer (som efter åbning 2 UT)
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